



7 апреля 2018 года в одной из воинских частей Новочеркасского гарнизона для личного состава был организован просмотр трансляции схождения Благодатного огня в городе Иерусалиме. По договоренности между командованием части и помощником командира по работе с верующими военнослужащими [иереем Евгением Фоминым](#) в данном мероприятии смогли принять участие все желающие. Кроме того, подобный просмотр был организован и на всех удаленных объектах данной воинской части в Ростовской области и Краснодарском крае.

